

2 декабря учащиеся 3 «А» класса побывали с экскурсией на ОАО «Могилевлифтмаш». Ребята посетили выставочный центр предприятия, где познакомились с продукцией холдинга. Огромный восторг у ребят вызвало то, как устроен лифт, подъём и спуск на лифте и эскалаторе. Самым приятным моментом для ребят было вручение памятных подарков с логотипом холдинга. Учащиеся покидали предприятие с желанием вернуться сюда через 6 лет, чтобы ознакомиться с процессом производства, изготовлением основных узлов лифта и его сборкой.



